
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ М.! 52

Позачергового засідання постійної комістї
з питань містобудування, будівництва. земельних відносин та охорони природи

м. Лиман
15.04.2019 о 10 -00:

Всього членів комісії- 7 чол.
ГІрийняло участь - 5 чол.
Засідання правомочпс.
Взяли участь в засіданні: і'ергсль В.М.. Козацька П.А.. Кряжсв І.Б.. НІаталова З.В.
Федорцов О.В.
Відсутні Євтушенко В.І.. Пшикун А.Ф4
Взяли участь у засіданні: Фесенко В.П. заступник міського голови, Краст-іогрудь Т.А.-
пачальпик відділу з земельних відносин виконавчого комітету міської ради. Кіча К.І. »
головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради.Воскобойніков С.О. депутат міської ради.

Перелік питань на засідання постійної комі "з питань містобудування,
будівництва. земельних відносин та охорони природи

]. Про надання управлінню освітп. молоді та спорту Лиманської міської ради дозволу
на розроблення проекту землеустрою іцодо відведення земельної ділянки у постійне
користування для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту по
вулиці Незалежності. м. Лиман

24 Про надання управлінню освіти. молоді та спорту Лиманської міської ради дозволу
на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення ( відновлення)
меж земельної 'тіляпки в натурі ( на місцевості) для будівництва та обслуговування
об'єктів фізичної культури і спорту по вулиці Незалежності, м. Лиман.

І.СЛУХАЛИ: Про надання управлінню освіти. молоді та спорту Лиманської міської ради
дозволу на розтбленпя проекту землеустрою шодо відведення земельної ділянки у
постійпс користування для будівництва та обслуговування об'єктів (])ізичної культури і

спорту по вулиці Псзалсжпост мі Лиман.
ДОПОВІЛАЧ: Красногрудь Т.А. -начальпнк відділу з земельних- відносин виконавчого
комітету міської ради -

ВИРІІІІИЛИ: Ухвалнтн проект рішення. дане питання винести на розгляд сесії
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" 75. "проти" -нсмас. ”утриматись" пемаґ

24СЛУХАЛИ: Про надання управлінню освіти. молоді та спорту Лиманської міської ради
дозволу на розроблснпя технічної документації із землеустрою щодо встановлення
( відновлення) мсж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) для будівництва та
обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту по вулиці Незалежності. м. Лиман.
ДОПОВІДАЧ: Красногрудь ”Г.А. -начальник відділу з земельних відносин виконавчого
комітету міської ради -
ВИРІШИЛИ: Ухналити проект рішення. дане питання винести на розгляд сесії
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" -5. "| рот " чтсмас. "угримались"- немає

Голова комісії В.М.Гергель
Секретар комісії %%дмф/ХКозанькп


